

## 香港傑出義工會「傑義服務多開心」敬老服務

車淑梅、啤梨、關心妍等一眾傑出義工

身體力行服務 80 長者暢遊 宣揚行義精神

由義務工作發展局（義工局）發起成立的香港傑出義工會，今日（5月21日）舉行「傑義服務多開心」敬老服務，80位獨居及雙老同住的長者獲邀參觀慈山寺及欣賞由多位傑出義工演出的精彩表演，讓長者們接觸社區之餘，並渡過一個愉快的周末。

一眾香港傑出義工會會員及親友，在會長車淑梅女士帶領下陪伴80位長者到慈山寺參觀，長者們更獲安排於午膳後欣賞多個表演節目，包括防騙·知多D講座、功前熱身操、中醫小知識等。葉文輝先生（啤梨）及關心妍小姐更分別擔任主持及表演嘉賓助慶，關心妍更親自派發利是予長者，活動於一片歡呼聲及溫馨的氣氛下圓滿結束。

---

### 香港傑出義工會

香港傑出義工會為義務工作發展局（義工局）屬下組織，於2009年4月成立，目的是匯聚各屆「香港傑出義工獎」得主的力量和經驗，提供一個交流和合作平台，推動義務工作。

### 義務工作發展局（義工局）

義工局為一非牟利慈善服務機構，於1970年成立，致力推廣及發展持續的義務工作，並積極承擔樞紐角色，透過與社會各界建立夥伴關係，鼓勵、推動和促進各機構、團體及個人提供增值及優質的義工服務，締造一個文明及關懷的社群。

---

傳媒查詢：義務工作發展局 籌募及推廣部 2527 3825

發稿日期：2016年5月21日